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 4زً اٌسٍسٍت رلم 

  اٌخمزيه الأَي:

I. معاٌت اٌمعٍُماث الإضافيت 
 مخشَن الأمان:  .1

  :مخشن الأمان )اسخخذاماث مسخمزة( 000 150                 000 200 2مه اٌمُاد الأٌَيت 

 مُاد أٌَيت )اسخخذاماث الاسخغلاي( 000 050 2                                                           

 

  :مخشن الأمان )اسخخذاماث مسخمزة( 000 23                 000 300 1مه اٌمىخداث اٌخامت اٌصىع 

 سخخذاماث الاسخغلاي(مىخداث ث اٌصىع )ا 000 1277                                                                       

 000 173  َمىً مخشَن الأمان=           

 

 )اسخخذاماث مسخمزة(        000 600    3 /1      000 800 1اٌشبائه:  .2

 )اسخخذاماث الاسخغلاي(       000 200 1          2/3                                      

 

 )اسخخذاماث اٌخشيىت(حصىف في اٌصىذَق        000 10                 000 600سبائه مشىُن فيٍم:  .3

 )اسخخذاماث الاسخغلاي(        000 590                                       
 

 000 60=000 10+000 50 اي حصبر ليمت اٌصىذَق=
 

 خذاماث اٌخشيىت(حصىف في اٌبىه)اسخ        000 200                  000 650: سىذاث اٌمساٌمت .4

 )اسخخذاماث مسخمزة(        000 450                                              
 

 000 100 1=000 200+000 900اي حصبر ليمت اٌبىه= 

 

 )اسخخذاماث الاسخغلاي(  000 35                   000 135: الأعباء اٌمميذة سٍفا .5

 )اسخخذاماث خارج الاسخغلاي( 000 100                                                               

 

 خارج الاسخغلاي(    مُارد)          000 200: اٌىُاحح اٌمميذ سٍفا .6

 

 حُسيع أرباذ اٌمؤسست:  .7

 000 3-= 000 2(+000 5-أرباذ اٌمؤسست= وخيدت اٌذَرة اٌصافيت +حززيً مه خذيذ=)     

 يع ٌذي اٌميمت، َيخم حصىيفٍا ضمه اٌخززيً مه خذيذ         )اٌمُارد اٌذائمت(لا يمىه حُس         

II. اعذاد اٌميشاويت اٌُظيفيت 
 اٌمبٍغ اٌمُارد  اٌمبٍغ الاسخخذاماث

 َعيىٍاتُتاى ُاثبرٍج

 أراظٍ 

 ٍباٍّ

 ٍْشآث تقُْت

 تثبُتاث عُُْت

 ٍساهَت أخريسْذاث 

 اىىدائع واىنفالاث

 ٍخسوُ الأٍاُ

 اىسبائِ

 

1 000 000 

2 000 000 

1 800 000 

400 000 

600 000 

450 000 

320 000 

173 000 

600 000 

 

 

 رأش ٍاه اىشرمت 

 احتُاغاث قاّىُّت

 ترحُو ٍِ جذَذ

  الاهتلاماث واىَؤوّاث

 اقتراظاث ىذي ٍؤسساث اىقرض

 اىىدائع واىنفالاث

 

 

5 723 000 

400 000 

-3 000 

1 680 000 

1 500 000 

700 000 

 10 000 000  (RDاٌمُارد اٌذائمت )

 ٍىردو اىخذٍاث واىَخسوّاث

 ٍىردو اىسْذاث اىىاجب دفعها

 

1 500 000 

520 000 
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 اىسبائِ اىذائْىُ 7 343 000 (ES) الاسخخذاماث اٌمسخمزة

 دَىُ أخري

600 000 

500 000 

 ٍىاد أوىُت

 ٍْتجاث تاٍت اىصْع

 اىَىردوُ اىَذَْىُ

 زبائِ

 ُهٌزبائِ ٍشنىك ف

 أعباء ٍقُذة سيفا

2 050 000 

1 277 000 

365 000 

1 200 000 

590 000 

35 000 
 

 (Rexمُارد الاسخغلاي )

 

3 120 000 

 ربا اىذوىت ظرائب عيً الأ

 اىحصص اىىاجب دفعها-اىشرماء

 اتج ٍقُذة سيفاىّ

280 000 

370 000 

200 000 

 850 000 (Rhexخغلاي )الاس خارج مُارد 5 517 000 (Eex) اسخخذاماث الاسخغلاي

 أعباء ٍقُذة سيفا

 

100 000 

 000 150 خسَْت اىخصىً

  100 000 (Ehex) اسخخذاماث خارج الاسخغلاي

 150 000 (Rt) مُارد خارج اٌخشيىت

 اىبْل

 اىصْذوق

1 100 000 

60 000 

 1 160 000 (Et)اسخخذاماث اٌخشيىت

 000 120 14 اىَجَىع 000 120 14 اىَجَىع

 
III. زساب مؤشزاث اٌخُاسن اٌماٌي اٌُظيفي 

 :(FRng)رأص اٌماي اٌعامً اٌصافي الاخماٌي زساب  .1

  

FRng=RD-ES=10 000 000-7 343 000=2 657 000 > 0 

 مخُفزمىً شزط اٌخُاسن اٌُظيفي الأَي 

 (:BRF) الازخياج في رأص اٌماي اٌعامً .2

BRF= BRFex+ BRFhex 

  ٌلاسخغلاي عامًالازخياج في رأص اٌماي اٌزساب BRFex 

BRFex=Eex-Rex=5 517 000-3 120 000=2 397 000 

  خارج الاسخغلاي ٌ الازخياج في رأص اٌماي اٌعامًزسابBRFhex 

BRFhex= Ehex-Rhex=100 000-850 000=-750 000 

 َمىً 

                 BRF= BRFex+ BRFhex=2 397 000+)-750 000( =1 647 000 

 مىً

 FRng> BRF 

 اٌشزط اٌثاوي مخُفز اي

 (:Tng) اٌخشيىت اٌصافيت الاخماٌيتزساب  .3

Tng= FRng- BRF=2 657 000-1 647 000=1 010 000> 0 
 أَ:

Tng=Et-Rt=1 160 000-150 000=1 010 000> 0 

 
 اي اٌشزط اٌثاٌث مخُفز
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  أٌ:  =  000 010 1و     BFR = 1 647 000و  =  000 657 2 ىذَْا : اٌخعٍيك

ُّ     و  و    ُّ  شزَط اٌخُاسن َفما ٌٍخسٍيً اٌُظيفي مسممتوٍْه فا وباىتاىٍ فإ

ساوَت ىـ:  2112اٌمؤسست زممج حُاسوٍا اٌماٌي ٌسىت  ٍُ  000 010 1بخسَْت ٍىجبت 

IV. اٌخمثيً اٌبياوي ٌزصيذ اٌخشيىت 
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 اٌخمثيً اٌبياوي ٌزصيذ اٌخشيىت

وباىتاىٍ اىسُْارَى اىَسبب ىيعجس  BFRَتراجع وَصبح اقو ٍِ  2102فبعذ سْت  ََْى بشنو غبُعٍ، بَُْا  BFRىذَْا 

 .خطؤ في اٌسياسيت اٌماٌيت اٌمىخٍدت خسَْت اىَؤسست هى
 

 اٌسٍُي اٌممخززت 

 اىر فع فٍ قَُت الأٍىاه؛ -0

 روض بْنُت؛اىحصىه عيً ق -2

 اىتْازه عِ بعط اىتثبُتاث اىعاغيت. -3

  :اٌثاوياٌخمزيه 
I. :معاٌدت اٌمعطياث الإضافيت 

 زساب اٌميم الإسميت: ٌذيىا: اٌميمت الاسميت = اٌميمت اٌصافيت + الاٌخلان أَ اٌمؤَوت .1

 =500 6=250 3+250 3 بزامح معٍُماحيت 

 =000 241=000 98+000 143مىشآث حمىيت 

 =500 181=500 16+000 165مباوي 

 =250 50=200 1+050 49مخشَواث اٌبضاعت 

 =050 62=350 1+700 60مزدَن مذيىُن 

 =300 120=350 1+200 1+500 16+ 000 98+250 3مدمُع الاٌخلاواث 

 

 معاٌدت بالي اٌمعطياث .2

 :( خارج الاسخغلاي )اسخخذاماث 366,76 41       2/3      050 62 اٌمُردَن اٌمذيىُن 

 )اسخخذاماث الاسخغلاي (683,33 20                          1/3                             

 

   :مُارد خارج الاسخغلاي( 625 32           1/4   500 130مُردَ اٌخذماث( 

 )مُارد الاسخغلاي(       97875           3/4                                        
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  :اسخخذاماث خارج الاسخغلاي( 322 14     %11     200 130اٌشبائه( 

 )اسخخذاماث الاسخغلاي( 878 115       89%                           

 

II. اعذاد اٌميشاويت اٌُظيفيت 

 اٌمبٍغ اٌمُارد  اٌمبٍغ الاسخخذاماث

 براٍج ٍعيىٍاتُت

 أراظٍ 

 ٍباٍّ

 ٍْشآث تقُْت

 ٍساهَتسْذاث 

 ٍخسوُ الأٍاُ

6 500 

107 500 

181 500 

241 000 

36 500 

18 500 

 رأش ٍاه اىشرمت 

 علاواث الاصذار

 احتُاغاث قاّىُّت

 ترحُو ٍِ جذَذ

  الاهتلاماث واىَؤوّاث

 اقتراظاث ىذي ٍؤسساث اىقرض

 ٍىردو اىتثبُتاث

 

180 000 

11 250 

127 450 

34 900 

120 300 

194 000 

27 000 

 694 900 (RDاٌمُارد اٌذائمت )

 591 500 (ES) خمزةالاسخخذاماث اٌمس

 قسػ اىقروض

 ٍىردو اىخذٍاث واىَخسوّاث

32 500 

  بعاعتاىٍخسوّاث  875 97

 زبائِ

 اىرسٌ عيً اىقَُت اىَعافت ىيتحصُو

 ٍىردوُ ٍذَْىُ

50 250 

115 878 

10 800 

20 683,33 

 130 375 (Rexارد الاسخغلاي )ُم

 ىخذٍاث واىَخسوّاثٍىردو ا 197 611,33 (Eex) الاسخغلاياسخخذاماث 

 اىذوىت ظرائب عيً اىْتائج

 خسَْت اىخصىً

 قسائٌ ٍستحقت اىذفع -اىشرماء

 

32 625 

28 000 

23 500 
 ٍىردوُ ٍذَْىُ

 زبائِ

41 366,67 

14 322 

 الاسخغلايخارج اسخخذاماث 

(Ehex) 

55 688,67 

 اىبْل

 اىصْذوق

 

52 000 

47 500 
 84 125 (Rhexالاسخغلاي )خارج ارد ُم

 900 34 خسَْت اىخصىً

 34 900 (Rtمُارد اٌخشيىت ) 99 500 (Etاٌخشيىت ) اسخخذاماث

 300 944 اىَجَىع 300 944 اىَجَىع

 

III. زساب مؤشزاث اٌخُاسن اٌماٌي اٌُظيفي 

 :(FRng)زساب رأص اٌماي اٌعامً اٌصافي الاخماٌي  .4

  

FRng=RD-ES=694 900-591 500= 103 400 > 0 

 ُظيفي الأَي مخُفزمىً شزط اٌخُاسن اٌ

 (:BRF) الازخياج في رأص اٌماي اٌعامً .5

BRF= BRFex+ BRFhex 

  ٌلاسخغلاي الازخياج في رأص اٌماي اٌعامًزساب BRFex 

BRFex=Eex-Rex=197 611,33 -130 375=67 236,33 

  خارج الاسخغلاي ٌ الازخياج في رأص اٌماي اٌعامًزسابBRFhex 

BRFhex= Ehex-Rhex=55 688,67-84 125=-28 436,33  

 َمىً 
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                 BRF= BRFex+ BRFhex=67 236,33+)-28 436,33  (  = 38 800 

 مىً

 FRng> BRF 

 اي اٌشزط اٌثاوي مخُفز

 (:Tng) اٌخشيىت اٌصافيت الاخماٌيتزساب  .6

Tng= FRng- BRF=103 400 -38 800= 64 600> 0 
 أَ:

Tng=Et-Rt=99 500-34 900=64 600> 0 

 
 اٌثاٌث مخُفزاي اٌشزط 

  أٌ:  =    600 64و       BFR = 38 800و  =  400 103ىذَْا : اٌخعٍيك

ُّ     و  و    ُّ  شزَط اٌخُاسن َفما ٌٍخسٍيً اٌُظيفي مسممتوٍْه فا وباىتاىٍ فإ

ساوَت ىـ:   2014اٌمؤسست زممج حُاسوٍا اٌماٌي ٌسىت  ٍُ    600 64بخسَْت ٍىجبت 

 

  


